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a kiadóhivatalban fogadtatnak el 
Azonkívül az összes hirdetési

irodákban.

Kiadóhivatal:
Pleite Fér. Pál könyvnyomdájs 
Kagyhssskerek, tJri-uteaa 276. b*., 
hová az előfizetések és a lap 
■»étküldésére vonatkozó felszó- 

1 aratások intézendók.

te;

Megjelenik mindennap,
vasár- és ünnepnapok 

kivételével.politikai es társadalmi napilap.is
T «mm

gaaabb tekintélyei es összehasonlítás 
folytán naprdl-napra mindinkább elismerik 

. Nagybecskerek, junius 21. hogy az egységes, az előrehaladó szabad’
n.ánvt / ‘de,nS ell™tét 8 T8l<$b8n al,Kot- elvlitoí értelmében kormányzott magyar
mánjoaéí parlamentáris magyar kormány- állam a habsburgi monarchia nagyha-
rendazer rendes és korrekt működése és talmi állásának és nemzetközi tekintélyé.

trau politikai konfúzió, valamint pár- nek legbiztosabb alapja. J
lanienti anarchizmus elhatalmasodása közi Tagadhatatlan is. hogy a belátásos no- 
ismét világosan kitűnt a koál.cz.és Wmdiseh- litikusok es a nemzet tnfnyomó többsége
Sw”? ”Ínalm88 bnWea al" ma »* Ausztriában uralkodó szánalmL

m Va ' állapotokkal vaió összehasonlítás mellett.
a reákczionárius pártküiöubaég nélkül elismerik a szabad­

elvű párt hazafias érdemét, a mely párt 
megakadályozta, hogy magyar földön is

álíamrontó parla­
menti elvfceleuséget, melylyei az osztrák 

sza- reákcziónáriusok és antiliberálisok hírhedt, 
vezére, gróf Hohenwart, a becsületes al­
kotmányosságot újra lehetetlenné tette.

A magyar néppárt vezére, gróf Z chy 
Nándor, ama kísérleteivel, hogy a néppárt 
alapítása által utánozza a Hohenw írt-féle 
politikát,
Joggal mondhatjuk, hogy az egész magyar 
közvélemény megborránkozása mindjárt 
kezdetben megsemmisítette ennek a 
gyaroáitott Hohenwau-politikáuak 
trikáit.

eddig a magyar nemzet barátjainak, a sza- 
badelvüség és az államfentartó mérséklet 
híveinek bizonyultak.

Midőn tehát ő felségének a legsúlyo­
sabb viszonyok közt nyilvánult államférfid 
bölcsesége a pillanat nehézségeinek el­
hárítása végett politikai tekintetben 
leges hivatalnok minisztériumot 
Magyarországon az uj miniszterelnök, gróf 
Kielmanns egg Erich személye iránt 
már azért is rokonszenv nyilvánul, mert 
ő volt az egyetlen osztrák államférfi, a ki 
kíméletlen erélylyel lépett fel a magyar­
ellenes, antiliberális és reákcziónárius 
mugógpárt ellen.

Magyarország és az osztrák konfúzió.
m
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ÉK

az ősz
sem­

terem

Az összehasoulitás
hazugság intrigái áltál Ausztriában járvány- 
szerüen grasszálő parlamenti és társadalmi 
anarchizmus súlyos betegsége és a Ma­
gyarországon államférfid mérséklettel és 
hasznos, alkotó újításokkal uralkodó 
badelvüség izmos, viruló egészsége közt, 
mindennap kedvezőbb és a magyar államra 
megtisztelobb lesz. Az összehasonlítás a 
rombolások kost, melyeket Ausztriában a 
szabadságcílenes reakczió, az antiliberális 
és keresztény ellenes faji izgatás eleven 
hazugsága és a nemzetiségi gyűlölet perfid 
politikai hamisításokkal űzött ápolása, a 
népbutitó szédelgés eszközlésével okozott 
és a Magyarországon lé eső becsületes, 
őszintén szabadelvű alkotmányos szabadság 
közt, — ez az összehasonlítás a monarchia 
történelmében Magyarország politikai érett­
ségéről és államfentartó 
madhatlan 
kiállítani.

becsempésszék azt az
Ü»

HÍREK.
Tájékoztató.

Junius 22. Bakálovich Ágost jubileuma.
Junius 23. A tiszai 
Junius 26. Diákmajális.
Junius 30 A t. b. ó. v. közgyűlése.
Augusztus i0. Az ipartesttilet zászlószentelése.

regattaszövetség ünnepélye.csúfos vereséget szenvedett

A gőzfürdő naponta reggeli 5 órától nyitva van nők 
részére kedden és pénteken délutánma

az in-
Szigorlatok a jegyzői tanfolyamon.

A toron tál megyei jegyző szaktanfolyam szóbeli 
kormánykörök és irány- záróvizsgáit e hónap 19 én és 20 án tartották 

adó politikusok, a magyar szerződáshüség Daniel L-íszló alispán tanfolyami igazgató él- 
hagyományaihoz híven, a legszigorúbb nöklete alatt az előadó tanárok jelenlétében. Az 

p , . ,, sem legessége kóvel.a az osztrák poli- ország minden részéről összesereglett ifjak k*k
,v p^P,a «ósvémménye, uralkodók és íikai komuMÓvd szemven. A magyar pu- 10 hónapon keresztül hallgatta ezen hazánkban
aUmtérfiak, k« a nagyhatalmak kttlpoli- htikuaok csak szabadságukkal élnek, mi- egyetlen elök szitő szakiskolát, a vizsgákon
Ilkáját vezetik,_a_ nemzetközi pénzpiac»- dffn «ma osztrák pártok és államférfiak precti* feleleteikkel tűntek ki , bi,on„i.ot
kon uralkodó financzansztokráczia legma-lfelé fordulnak rokoné,eavttkkel, a kik tettek arról, hojy „zen élőké,=iiö tanfolyamra a

Mindezek daczára magától értődik 
hogy a magyar -/

erejéről rnegtá- 
megtisztelő bizonyítványt fog

dog, gondtalan jelenet. Olyanformái érezte ma doggá fog tenni. Egypár hónap van hátra s 
gát, mint mikor jogász, korában sétáltak együtt holnap átköltözöm anyámhoz.“ 
az angol park homályos utain. Ismét körülvette j Tulajdonképen itt gondolkozni sem lehetett, 
lelket a szelíd hangulat, —- az izgaiomoélkü.i ' Iífc csak kötelességről lehetett szó és Dint 
csendes boldogság édes sejtelme és azt hitte, j mintha bántotta volna a kötelesség. A legéoy- 

Irta: Cilprián. hogy boldog. Ábrándos, gyerekes, de boldog, i élet kényelmét sajnálta, a megszokott czimbo-
A hajó lassan, meltóságosan siklott le a S :mmi léha gondolat nem bántotta és még kezét | rákat, vagy azt a zajos gondtalanságot. 

Dunán a Margitsiiget felé. Din a hajó hátsó sem merte megfogni az asszonynak. Szokatlan volt M iga sem tudta, mit, de mindig lovagi*»
részén, a fedélzeten ült az asszonynyal és újra az egesz és közbe a gondtalan szilajságga! átélt éve volt" és végre is ő az oka. hogy 'feldúlta
elfogta a sajátságos, édes, szentimentális han- i:e* ** sajnálgatta. asszony nyugodt kedély világit. Fehlet helyett
gúlát, mint pár héttel azelőtt a fürdőn, ügy Egy alkonyaikor történt, mikor napi séti- felutazott Hősire. Fedőmét halavänyabbnak, da
érezte, hogy bo.dog és megfogta az asszony jukról tértek haza. Most nem beszéltek. Valami 8Ztibbnek is találta s aztán hamarosan beleélto
kezét. Nem volt körültük senki. nyomasztó, nehéz érzés szorította össze ezivü- ™a8át ,a gondolatba, hogy ö fogja újra a régi,

* - ’ JÍa j * *!Z múlva hozta össze két és a nyári alkony melankóiikus poázise. ü(*e Pirt kicsalui az asszony arczára. Es ott *
a véletlen Bárdos Gizával. A Kárpátok közt A fenyvesek fölött rózi-ás köd úszott s hoz közelben már nem is látszott ez nagyon kelle-
taláikozták s a régi szőke leányt akkor már ae.jUií hallatszott a patakok egyhangú zúgása. raetlennek-
Fedi óménak hívtak. Asszony voit, úgy látszott, Az asszony lei-felnézett és a simulekony lágy- 
boldog asszony és a leányból nem is maradt vonás mintha erőszakossá igyekeznék válni, 
má?, mint az átmos nézés és egy lágy, simu- Inkább siróra vált és hangja is remegett, 
lékony vonás az ajkak körül. Egyébként meg- TT tt i ,..épült é. Dán elült úgy rémlett, mintha ki«* , a ~ üf Ta"; Ho<”»P megyek, es U|r, meg- 
elpLl. vo,„a, a miT., először fogott vele *

— Azt hiszem, eltévesztettük uíainkat.
Gyermekkorunkban talán kicsiny volt a nyom, 
kemény emberek könnyen letaposhatták Le is 
taposták. Most már hiába keressük.

— Hiába ? Azt hiszem, a sorsot is Seh t 
kényszeríteni. Kötelességünk 
ság ? Mi ?
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Most az öreg Birdosné gá' ded ámsága alatt 
rándulnak ki a Margitszigetre. Nem igen törőd­
tek vele, hogy nem Ülik. Gyermekek voltak és 
mintha újra kezdenék az életet is. Uj útra léptek, 
harmatos, üde sima útra. A csendes folyam és 
a nagy> nyugodt hajó ismét az elmúlt nyugodt, 
szentimentális hangulatot keltette fel benne. Úgy 
látszott, az asszonyban is. Szelíden nézett előre 
a hullámok közé és kezét ölébe eresztve, fehér 
arczán feltűnt valami eiöfénye a közelgő boldog­
ságnak. Dán úgy érezte, hogy boldog és meg­
fogja z asszony kezét. Nem vonta vissza. Külön 
ültek

I

Elpirult és ebben volt valami természetes.
A gyermekévek bobósága és a letűnt ábrán­
dok visszatérő szelíd fénye. Úgy volt. Azelőtt 
sokat foglalkoztak egymással, tŐt Dán komo 
lyan is foglalkozott. Hanem közönséges, min 
dennapi dolgok jöttek közbe: elválás, a falusi 
óiét unalma az egyik, — a fővárosi élet káprá- 
zafa a másik részről és a feledés. A szentimen­
tális órák emléke hamarosan és könnyedén el­
repült és Dán egész természetesnek találta, 
hogy Bárdos Gizát most Fedornónak hívják, 
meg azt is, hogy el árult.

Hanem a fürdő unalmas volt. Aztán lei 
küknek rég felfedezett, rég elíeDdett rokon- 
sága is gyakran összehozta őket. Volt valami 
különös helyzetükben és magányos eétájukb 
vissza-visszatértek a tovatűnt idők rózsás álmaira.

Az asszony kezdte. A maga lágy, finom, 
behízelgő hangján beszélt el egyet-mást a
együtt eltöltött napokról, miközben napernyöj „Nem bírom így az életet. Kinos, gyülö-
hegyét nézegette és az utón heverő zöld levele- ietes. A férjemnek is mondtam, közönséges, üres 
két. Dán hallgatta, kezdetben közönyösen, majd j fejű ember és a férjem azt mondta: Jól van. 
az ö leikét is melegebben érintó egy-egy bol- ' Azután ö ajánlotta azt, a mi mindkettőnket bol-

I
A

boldogtalana az öreg Bárdosnó nem igen törődött 
velük. Jó partinak tartotta a földesurat és mert

levegő, bevonult a
íDán azt felelte : Nem. a fedélzeten hűvös volt 

kajütbe.
í ■rNem gondolt semmire, csak igen jói ta­

lálta magát ebben a gyermekes, tiszta érzésben. 
A sok üresség és a sok konvenienczia után 
szinte leikét táplálta az üde érzés és mintha az 
asszony távozása neki 
kerülne.

Fedornó fölemelte fejét s álmos szemével 
mosolyogva nézett rá.

— No, úgy e, kényszeríteni lehet a sor­ié nehéz lemondásába sót is?
£&-— Magának mindent lehet, Gizi.

— Gizi, igen Gizi. Úgy érzem, mintha 
most is tizenhat éves lennék.

Es Dán úgy érezte, 
lenne. Húsz éves jogász, telve naiv hittel és 
mintha azóta nem is lelt volna el semmi idő.

mondta. A hajó hirtelen nagyott ka­
nyarodott s a lánczhidfonél állt meg. Sokan 
igyekeztek befelé s 
jegyzést akart tenni.

Hanem pár nap múlva levelet kapott. 
Hosszú levelet, telve panaszokkal és igy levél­
ben kissé unalmasnak találta. Válaszolt 
asszony második levele komolyan gondoíko 
dóba ejtette.

r®
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az mintha busz éves BEE
k
m

De nem

éppen valami boszus meg-
í'
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mely macától ia rendue hozza1 
i szív zavaros dolgait és köz e közüe 
a kajüt ablakán. Fedor valami 

géd, hízelgő dolgokat beszélhetett leányának, 
szeme pedig folyton ott járt az ablak körül, a 
honnan megláthatta a teiesége kalapjának 
nes szalagjait.

Hanem Fedőmé nem szólt és Dán ké 
nyelmetlenül érezte magát. Nem így kepzelte 
a dolgot az ö nyugodt észjárása, és hátát bor­
zongatta a gondolat, hogy boldogságához 
gédián keresztül vezet az ut. Igazi, komoly, 
szivetrázó tragédián. A férjet könuyüsmrüuek 
képzelte, a ki simán, barátságosán vesz búcsút 
feleségétől
városnak, hogy más után nézzen.

veletlennea Az asszony felállt. Külör.ös, gúnyos 
ai né eit Danra. Ajka egy kicsit r 

gyón 1 tózott és szive keserűsége mintha mind ki al 
törni belülről. Valamivel haiaványabb volt.

mo-
az a-

— Er em. Még nem 
hetek a nyomorúságba Igaza vau. 
magának alkalmatlankodni.

M;g egy darabig várt. Pár pillanat volt 
az egész és bánatos szomoru-iág ömlött 
osán. Dán tehetetlen volt.

késő, még vi-'gzatér- 
Ntm fogok

szí

ei ar-
A jövő és a gondo­

latokat <uürü homály vette körül agyában és a 
homályt már nem tudta eloszlatni az álmos, 
felig-meddig könyezö tekintet. Akkor elindult’ 
lassan, kissé ingadozva és testtartásában is volt 
valami alázatos. A ksjütben elpirult, szemében 
kérő, megbánó sugár villant fel és Dán szinte 
hallotta a lágy, behízelgő szavakat. Nem értett 
semmit, de elképzelte. Frázist a gyermekről, 
a kinek látása visszahozta szivébe az elfeledett 
kötelességet. Tudta, hogy h zudik és csodálta, 

Most már érzi, hogy az asszony nyugodt h®8y ouljm0 jól tud hazudni. Es mig a kis- 
arcza csak a mmt idős. bűbájos áoráudké-pe. J®anyh°a lehajolva, megcsókolta tisz a hom!o- 
Most mar nem az. A lágy, simulékony vonás ^t*. ledornak felcsillogott szemében a
ajka körül nem változott, csak szemében tűnt őszinte bámulat és ajkához vo ta a feleség 
fel az aggódás. Féloldali fordította fejét s rá- kezét- Aztán észrevette az anyát is. Nyugodtan 
pillantott Dánra. Dán komor volt. Angolos, ^ * a 8ftr°kban és lorgnonján keresztül előkelő 
hosszú arczán kinos tópeíödés látszott s olykor- m-}ovei^a38l nézte az érzékeny jelenetet. Dán úgy 
olykor nyugtalanul tekintett hátra a kajüt ab- ta ^ta> *10g7 jól ismerheti leányát 

j lakán keresztül. Es mikor az asszony nem szólt, A hajó ismét nagyot kanyarodott Kürt -
hanem hideg, nyugodt merevséggel ült mellette, jéből olyanforma hang hallatszott, mint a bök­
ném volt képes gondolkozni. Szinte előre érezte bikáé. Otromba, prózai hang óa a gőzt a vis- 
a lelki kint, a mi egész éleién keresztül szórón párás levegő lecsapta a födélzetre. A szigetnél 
gatm fogja szivét és szinte látta a sötét árnyé- voltak. Dán kissé lehangolva de eeé8zben° elé» 
kot, a mi mindhalálig eltakarja előle a mosolygó egykedvűen nézte a kifelé tolongó^ embereket’, 
eget. Önkéntelenül jött ajkára a szó. Onkéntele- Fedorék karonfogva mentek. A férfi mintha 
nül, gondolkozás nélkül. már Dem lenne görnyedt és az asszony bizal-

__ íj ? 8aJnálja azokat? másán hozzá simulva lépdelt mellette. Konstatálta,
h°gy Összeillő pár és a korláton kihajolva kö­
vette őket zemével, mig csak az asszony kék 

ja egészen el nem tűnt a parti hok­

ira

könnyed léptekkel indul noki a
Nem igy

történt semmi. Most üres és sivár a levegő es 
a gyermekévekből visszatért hangulatot szét­
oszlatja a más boidogtalanságauak keserű 
tudata.

Megütödve kapta fel fejét és csodálatos, 
majdnem bájos gondatlansággal folytatta:

— Nem tudom.
selyem ru 
; ok közt.

En sajnálom. Furcsa az egész, nem igy . Mikor eltűnt, lassan indult befelé a ka-
képzeltem. Bánt. J jütbe és miközben letilt az asszony helyére

— Bántja? Mi bántja? olyanformán órete magát, mint a gyermek,
Most már sértő, kiesinylö volt a haneia , a porba ^ aajli#

de átrezgett rajt a félelem, a bizonytalanság.8 ’ oJgsiStja. * ^ b<3 yetÍ0, Hanem azórt a8Í is

— Nem tudom, mi bánt, de, — de úgy 
képzelem, még nem késő.

Akkor érezte, hogy az asszony keze meg­
remeg az övében és mikor arczára nézett, ijedt, 
szinte szégyenlős vonást látott, 
szólni, de jobban szemügyre vette a beszállókat. 
Közönséges, vidám képű férfiak, asszonyok és 
köztük egy aranyos kis leány, a kinek szőke, 
göndör haja van és sajátságos, álmos nézésű 
szeme. Igen. Valami néma ösztönt érzett és ész­
revette a hasonlóságot. Azután mást is. Egy 
halavány arczu, kissé görnyedt férfit. Egyébként 
magas volt, jóságos, szelíd nézésű ember,
— a ki bizonyosan kezet csókolt feleségének, 
mikor elhagyta. Kezelt csókolt, de úgy, hogy 
meghajláeközben összetört a szive. Látszott rajta, 
hogy összetört és a kis leányon is a kora bánat. 
Fedőmé nem nézett 
propeller siklott át a vizen, annak a szétter 
jengö gőzét bámulta. Mereven, talán erőszakosan 
és önkéntelenül kivonta kezét is a Dánéból.

Nem akart

ki

arra. A távolban egy

Dán szivén különös érzés futott keresztül. 
A bizonytalanság keserű érzése és homályos tu­
data a nagy árnak, a mibe boldogsága fog ke 
lülni. Elnézte az asszonyt, a mint ott 
ült mellette és a férfir, a ki szinte 
simogatta a kis leánya puha haját. A kis 
leány véletlenül feléjük nézett. Megremegett, 
valamit súgott apjának, a ki lassan emelve 
fel fejét, szelíden, bánatosan, minden harag 
nélkül pillantott az asszonyra és kézen fogva a 
gyereket, csüggedten indult be a kajütbe.

Dán most megbizonyosodott és oda fordult 
az asszonyhoz.

— Az a maga leánya volt.
- Ki?
— Az a kék ruhás.
Fedőmé napernyője botját tépegette, fehér 

arczán ott vibrált a belső küzdelem és csendesen, 
nyugodtan mondta:

— Igen, az az én leányom.
— Es a férfi?
— Az Fedor, — Fedor Gallért.
— Az ura?
— Az.

nélkül

Mintha pillanatban homályos árnyék 
vetődött volna közéjük. Csodálatosnak . 
fel az egész és némán várfa azt a közönsé 
ges lelki proczesszust, a miről sokat olvasott. 
Hogy az asszony lelkét meghajlítja édes kis 
leányának közelléte és hogy a kötelesség ked­
véért feláldozza a boldogságot. Szinte
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jó közigazgatás érdekében feltétlenül szükség t éltetvén a jegyző-tanfolyam elnökét, ki annak való debutjéről két nyári kritikus ir.

és hogy szakképzett buzgó tanároktól nyer-1 egész működése alatt lelke volt, Daniel alispánt, asszony, akinek első srinpadi kísérletére

tek alapos kiképeztetóet. A torontálmegyei Daniel alispán eloquens válaszában kifejezést ben kezdőhöz képest elég csinos hangot és elég
jegyzői szakiskola fenállásanak hatodik évét, ad afeletti sajnálatának, hogy munkatársaitól ügyes rutint fejtett ki, nálunk is emlékeznek,

a színkörben tegnap Postás Milka alakjával 
próbálkozott meg. Halljuk már most, miképeii 
vélekedik erről a kísérletről a Magyar Hír­
lap és mikópen a Pesti Hírlap nyári kriti­
kusa :

A kis­
van , ameiy-

mint arról magunk is meggyőződtünk, igen ki­
váló eredménynyel fejezte be 
nak legfényesebb tanujelót adta. A tanfolyam 
hallgatói közül 17 jelentkezett vizsgára, a kik 
mind kiállották a szigorú vizsgálatot, s ma holnap 
a gyakorlati életben fogják érvényesíteni szer­
zett ismereteiket. A 17 tanfolyamhallgató irás 
beli vizsgája sikerült volt, a szóbeli vizsgák ered­
ménye pedig a következő.

meg kell válnia; poharát emeli az előadói karra. 
Hegedűs János az elnököt, dr. De Ili ma ni eb 
a fáradhatlan tanári kart és annak lelkes elnö

életrevalóságá-

két élteti. Daniel alispán meleg szavakban 
megemlékezvén azon buzgóságról, melylyel a köz­
ségi jegyzői egylet felkarolta az ügyet, poharát 
emeli Torontálmegye jegyzői karára és annak 
jelen volt képviselőjére, Former Imrére. A tár 
saság a legderültebb hangulatban éjfélig mulatott 
együtt.

Pesti Hírlap.
Bogdán Erzsikét, a 

vendég Postás Milkát, még 
nem lehet kibocsátani az 
iskolából, még nem lúd a 
maga lábán járni, az olyan 
rokoni tapsokkal és izlés- 
ellenes virágállványokkal, 
amikké' ma kedveskedtek 
neki, csak még jobban el­
rontják. Bizonytalan minden 
mozdulata és bizonytalan 
minden hangja.

Magyar Hírlap.
Bogdán Erzsi kisasa- 

szonynak jól iskolázott, 
csengő hangja, tempera­
mentumos játéka s kelle­
mes külseje ma este rend­
kívül zajos sikert biztosí­
tottak számára, ami elég 
biztatásul szolgálhat a kis­
asszonynak a jövőre nézve. 
Több dalát megujrázták, 
azonkívül 
virágkosárral is meglepték 
tisztelői.

Jelesen vizsgáztak: H a u b e r Hugó (Franz 
féld), Krsnyák Mihály (Szarvas), Székely 
Ernő (Kerecseny, Zala m.). Takács Imre (Rád, 
Zala m ).

— Itt a nyál*. Alighogy belejutottunk a 
szép tavaszba, már vége is van neki. Itt a nyár. 
Ma kezdődik hivatalosan, ma meg holnap és 
holnapután lesz a legrövidebb éjszaka is. A haj 
naihasadás 12 óra 35 porcakor lesz. A nap 4 
óra 1 pereskor kel fel és nyoloz óra két percz- 
kor áldozik le. Az estszürkület vége 11 óra 25 
pereikor lesz. A valóságos éjszaka tehát csak 
ötven perczig fog tartani. E hónap 24-töl kezdve

Kielégítően vizsgáztak: Kom ka Ká aztán rövidülnek a napok, 
roly (Pancsova), Marjanov Szvetozár (Idvor),
Pavlovazky Sándor (N.-Károly), Szedog- 
lovits [Béla (Szolnok), Th e od or o vi t s Emil 
(Tor.-Vásárhely), Tőzsér Miklós (Udvari, Bihar 
m.), Walther György (Caicsó-Holdvilág) és 
Zakariás Béla (Nagybecskerek).

A vizsgálatok befejeztével Danié 1 László 
alispán kiosztotta a vizsgálatok bizonyítványait 
és a tanfolyam előadó tanárai által létesített ju- 
talomdijakat. A jutalmazottak nevei következők:
Az első dijat (100 korona aranyban) Ha über 
Hugó, a II. dijat (60 korona aranyban) K 
nyák Mihály, a III. dijat (40 korona) Szé­
kely Ernő es a IV. dijat (30 korona) Takács 
Imre tanfolyami hallgatók nyerték el. A vizsgá­
latok befejezte után Székely Ernő tanfolyam 
hallgató társai nevében a tanári karhoz búcsú­
beszédet intézett, melyben köszönetüket tolmá 
csolta a nyert kiképeztetósért.

Tegnap este a vizsgálatok befejeztével az 
előadói kar a kaszinó udvarán estebédet rende­
zett, melyen aa előadó tanárokon kívül Daniel 
László alispán, dr. Dellimanich Lajos m. 
főjegyző és a sajtó képviselői vettek részt. Az 
első feiköszontőt dr. P 1 e c h 1 m. főorvos mondta,! Erzsikének a budapesti városligeti színkörben

Jól vizsgáztak: Bacsó Mihály (Türkös, 
Brassó m.), Báthory József (Nagy-Vázsony, 
Veszprém m ), Drázsity Vazul (Szerb Keresz- 
tur, Torontái m.), Schwarz Lajos (Nagybeea- 
kerek), Turner János (Baromiak, Komá­

két hatalmas

Csak természetes, hogy Bogdán Erzsiké 
kisasszony ezután a két nóminemükópen egy­
mástól eltérő k-itika után a Magyar Hirian 
nyári kritikusát elsőrendű lángésznek hajlandó 
deklarálni, de hát ezzel még koránt sem tekint 
hető eldöntöttnek azon kérdés, hogy hát a vá­
rosligeti színkör sajnálatraméltó közönsége hogy 
eviozkól ki abból a fortélyos dilemáából: tud e 
voltaképen Bogdán Erzsiké a lábán járni, 
vagy pedig rendkívül zajos sikernek 
voltak-e tegnapelőtt a tanul. Mi a részvét kö- 
nyeivel adózunk a szinköri publikum kinos 
gödésének, máskülönben azonban maguuk se 
áthatunk valamirevaló tanácsot.

— A temesvári merénylet titka. A 
Traiila György plébános ellen elkövetett 
rónylet ügyéről, mint temesvári levelezőnk 
Írja, lassan lassan fosziadozik a titok leple és a 
rendőrség, amely az ügy felderítésére nap >k óta iá- 

tevékenységet fejt ki, közel áll ahhoz, hogy vi­
lágot vessen a gyilkossági kísérlet dolgára. Mar 
legközelebb sz -nzácziós fordulatra készülhetni. 
Már elejétől kezdve valósziuüt ennek tűn: f.-l 
ugyanis, hogy a m glött plébános nem tud fel 
világoeitást adni a merénylő személye, kinézess 
vagy ruhazata felől, holott sokáig birkózott 
E kétely most megerősítést nyer az által, ho;:y 
a plébános most, midőn mindjobban föiépüt és 
sebe gyógyulni kezd, a rendőri közegek folyton,,*

m.).rom

— Nyári kritikusok. Amikor felbukkan 
Fiume mellett az első czápa és megszületik 
valahol Patagoniában az első háromfejü 
szörnyszülött, egyszóval amikor beköszönt az 
uborkaidény, letörli szépecskén az irómappáját 
a zord, félelmetes külsejű esztétikus és elmegy 
nyaralni, helyébe meg odaül a nyári kriti 
k u s, akinek százszor jobban imponál egy fitos 
orrocska, mint a legnagyképübb szabályok. Es 
amint birtokába veszi a kritika őr nélkül maradt

vér­

mezejét, megharsannak a színkörök trombitái és 
a vig hangokra bevonulnak 
uák, jobban bizva szemük egyetlen villanásában, 
mint a szinésziskolák legkipróbáitabb fogásaiban. 
Nyári kritikus és nyári primadonna közt hama­
rosan meg is kötődik muzsikaszó mellett a ba 
rátság: örökké kár, hogy sok a nyári kritikus 
és sok a nyári primadonna és hogy ennélfogva 
ne u esküdhetik meg az egyeneslelkü adófizető 
polgár mindenre, arait a különböző nyári kriti 
ausok az ö szivük választottjairól regélnek. 
Okoskodjék ki például az ember abból a két 
kritikából, amit a nálunk is fellépett Bogdán

r s-

nyári primadon

m-j-

zas

vele.
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1895 június 21.
Torontál.

kérdezöaködéseivel szemben nem tanúsítja többé 
azt a merev ellenállást és a hozzá intézett kérdések 
pressziója alatt lassanként feladja azt az állás- 
pontját, hogy megbocsát a teltesnek és nem kí­
vánja annak megbüntetését. Az ily módon nyert 
támpontok ez idő szerint még nem tartoznak a 
nyilvánosság el . Csupán annyit jalezhetünk, hogy 
a rendőrség igen súlyos bizonyítékok birtokába 
jutott egy, a jobb néposztályhoz tartozó egyón 
ne szemben és valószínű, hogy a tettest már t 
a legközelebbi napokban kézre keriti. A letar 
tózratás, beavatottak szerint, 
fog kelteni.

.1fogástalan vallásos külsőségekkel menjen végbe 
és e őzéi bél a közeli 
fordult. Mikor

orsovai zsidó hitközséghez Felliftszakadás Iliid áll.

—ä-sxa ‘«s mfcftsyriE' íz tűrve-
ly*:etetni a holttestet, mivel az a szállodában , , 
természetesen nem maradhatott. A rabbi elment üevUt® beütött 
a aeolgabirói hivatalba, a hol kívánságára a fő­
szolgabíró rendelkezéseket tett ez ügyben. Az 
iratokkal aztán elment a rabbi Popoviís dr.-hoz 
a ki őt durván elutasította. Mivel a rabbi özét 
hoz nem juthatott, két tanút vett maga mellé és 
ezekkel együtt újra elment a fürdőorvoshoz.
Most be sem akartak őket bocsájtatni. De az 
ügy immár nagyon sürgőssé vált, tehát a ven­
dégek a tilalom ellenére beléptek a fürdőorvos 
szentélyébe. Az oivos eleinte 
rabbi szavaira, de a mikor

« voit, amely nngy ká- 
R szőlőkben. A villám több

i

VASUT-ÜGYEK.nagy szenzácziót fi
1Áthelyezések. A vallás- és közoktatás­

ügyi miniszter S
Magyar királyi áibunvasu^ak.

. . A kir. államvasutak igazgatósága az
utazási időszak közeledtével figyelmezteti mind­
azon állami alkalmazottakat, kik a magy. kir 
államvasutak vonalain fennálló szabályok 
rmt utazási kedvezmé yre igényt taribatnak, 
)ogy a mérsékelt áru igazolványok kiszolgál­
tatása iránti kérvényeiket legalább 14 nappal 
az utazás előtt nyújtsák h6i mert ellenkező eaet- 
"e” \ folyaöaodók nagy számánál fogva mez- 

h°g7 az igazolványok idejében meg- 
küidhetok nem lesznek, a késedelmes kézhez­
vétel pedig vissztóritósek engedélyezésére a apui 
annál kevésbbó szolgálhat, meri az igazolványok 
barom havi érvónynyel állíttatnak ki s Így ideje­
korán kérhetők. J

Budapest, 1895. május 8-án.

Dezső sólyomvármegyei 
kir. tanfelügyelőt, a torontáliak régi, kedves is 
merődét végleges minőségben Heves várme­
gyébe, dr. Theodorovics Pantaleon 
csóvái áll. főgimnáziumi 
egészségtan tanárt 
hoz helyezte át.

o o a s a

is felelt a 
azt kívánta, hogy 

a temető kapujáról a falat bontássá le és figyel­
meztette őt vonakodásának esetleges következ­
ményeire, a fürdöorvoa a rabbit kilökte az ajtón. 
Popovitsot másnapra beczitáltak a szolgabirói 
hivatalba, de nem jelent meg, hanem a helyett 
kZ o parasztjai csoportosultak a zsidó temető 
előtt és mivel ellenszegüléstől lehetett tartani, 
Vadőröknek kellett a doktor ur parasztjait 
eltávolítani. A halottat pedig — mivel a fürdő- 
orvossal czélhoz jutni

nem 823-

p a n-
iskola-orvost és 

újvidéki kir. főgimnázium

ez

az

Harczászatl czéllővészet. A közös 
hadsereg itt állomásozó zászlóalja holnap harczá- 
szati czéllövészetet tart a S z 1 a ti n a-lagelőn.

.figyelmeztetjük, hogy holnap a 
czél.óveszet idejére maradjon távol a Szlati 
környékétől.

S

n a
;- voltak képesek

Szállítások a honvédség részére A Da^ kerülő Utakon, négykézláb mászva,

ít SS'ÜSsä 's?
séges termény és anyagjárandóságok biztositására döorvost e napokban Ítélte a karánaebesi járás 
kibocsátott hirdetményből, amelyet a torontál birÓ8áí?- Es pedig elítélte 300 forint pénzbünte 
megyei gazdasági egyesület hivatalos bejyisógé- téa,’,e és,errA ia kötelezte, hogy a zsidó temető 
ben (megyeháza) tekinthetni meg, különösen u ® , , "áAgl e??(ídé1?' nélkül épített épületét

tét d°^\f-'rrjük - ‘mu-rt £
a községek és termelők aján- Unu nem jelenvén meg a tárgyaláson, a tárgya 

latai egyenlő árak mellett más vállalkozókkal ^3t elnapolták. 1
szemben elsőbbségben részesülnek és hogy 
községek a bánatpénz és óvadék letételétől 

termelők pedig

nem
'

■Ma he- 
a tei Az igazgatóság, 

nem dijaztatik.)(Utánnyomás
!

Ny ilttór.v
arra a
közönséget, hogy •»

/W I fii
**<»#/$

4•

Elfogott pénzntimlsiíók. Dobriczá- 
ról Írják, hogy Kohn Jenő csendörőrsveaetö 
tíz tagból álló pónzbamisitó bandát fogott el a 
minap. A társaság koronákat és 10 filléreseket 
hamisított Jane se v Miíos 

I és vezetése mellett. Janoaev

tel-
s.esen, a azon csikkek nézve, 

amelyeket maguk termelnek, fel vannak mentve.
e kz<5Lhámos asszony. A napokban este­
iem beállított Ke ne sky Bogdán nagykikindai 
szem ember házához egy javakorbeli szerb asz-
a.ODy és éjjeli síállást kért. A r a d áo « r ó 11 8*ükféí«» gépeket is a pénzverésbe.. A pénz-
7* *°* ■ “°°d!*n befogadták j hamisítók közölt igen sok jómóda ember is van,
a az asszony boazódkózben elmondta, hogy öz iev ee-v Npdina m;í0„ •• * , , . ’vegyasszony, hogy első férje egy haszontalan §7 •'87A a 5 gdzraalomtulajdo-
ember volt, ki mindenét el akarta venni. Szeren n09 IS< Az{ h,3aik> hogy rövid idő alatt még
cséré az Isten megszabadította őt a munkakerülő odaVídb lakos is bekerül az alibunári 
részeges embertől, mert meghalt s Így még járásbíróság börtönébe, többi társaihoz 
megmaradt egy kis házikója es pár hold földje, - A szerb nyelv anttása A vallás- za
V me^ fyerme^ei nincsenek, hát még mindig közoktatásügyi miniszter legújabban megengedte 

ege.het vagyona romjaiból. Keneskyék szom- hogy a fehértemplomi áll. főgimnáziumban 
zódsagaoan lakik Bokán, ts Stéva vizhordó, a jövő 1895 6. iskolai évtől kcfdve a szerb 

ek nem reg halt meg a felesége. A jó há- nyelvet is tanítsák az arra önként jelentkező ,« 
«asszony egyet gondolt s elhatározta, hogy sze- nulóknak. Kinevezte Popoviís György lh*r' 
rcz a vizhordó szomszéd ak asszonyt. Megki templomi szerb népiskolai kiitortanító?7 
nált,. a vendeget Bo^ani a c*el s mivel az nem nyelv tanítójául azzal az 
ellenkezett, elhivatta azt. Megtetszettek egymás- nitáai 
nak S Így a vendég másnap reggel már uj 
ferjehez költözött, ki boldog volt, hogy egy kis 
vagyonkához juthat a nem kell majd annyit 
kínlódnia. Az asszony a mellett jó dolgosnak 
ígérkezett, mert alig lépett a házba, már kei­
ben volt a meszelő, seprő stb. Harmadnapra 
azután kocsit béreitek és elindultak Aradáczra 
hogy az asszony holmiját idehozzak. Útközben 
eszébe jutott az asszonynak, hogy neki Nagy-.
Becskereken van dolga az ügyvédnél s ezértL
előbb ide jöttek. Az asszony egy ház előtt Budapest, június 21. (A -Torontál“ 
megállít a a kocsit, bement a házba, de nemsokára eredeti távirata.) Bécsből telezrafáiák •
ZTtTX'tifFJ“Tadjon 5 irtot,mert a, . Most már bizonyt», hogy nemcsak V ki 
vednek pénz kell. Boaamts, mit sem seitve ödend*« I »xi / j ue-uusdK a ki-pénzót, mire az asszony visszament az'ügyvéd-1 w a kir% 18 Bártfára mennek
hez s bár napestig várták, nem jött többé ki.f J°V°
A szerencsétlen akkor látta csak, hogy az asz-"
szony beoeapta, mert a ház másik kapuján ku-
resztti megszökött. Az újdonsült férj napestig, D j

várta, d- csak nem jött vissza. Mikor hazaérke- Budapest, junms 21. (A „Torontál“
zett Kikindára s körülnézett a házban, hát látta, eredetl távirata.) A hadsereg rendeleti 
hogy a fiatal menyecske jól körülmarkoit és lapja közli, hogy Hubert tábornokot a 
elemeit mmde- értéke, holm.t, , mi el,ö felesé- 8, em„ eo.i-Ugy ben Ítélkezett Tél^es

- Millennlnmi évkönyv. Fan oao várói ÍóMam1 ,becsttletbiróaág- elnökét esen ál-

trjók, hegy a Gromon De„ö magyarnyelv t.r- badságolták és létslámo/feful vezet k 
jeszto egyesület vasárnap magíartott közgyülé vezeti«.
elfogadta Wigand János igazgató indítványát 
egy „milleniumi évkönyv“ kiadása, szerkesztése 
tárgyában, melyben a pancsovai magyarság fej­
lődési ügye monográfiaj lesz leírva.

; szobafestő felügyelete 
maga készítette a
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*) Ai e rovat alatt k^ilfittokórt nem villa! felelőssége 
a s a o rknyelv magyar le

Felelős szerkesztő: Dr. Srájjar Lajos. 
Helyettes szerkesztő: Kabos Bertalan.
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2938. sz. 1896.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a perlaezi kir. járáa- 
biróság 1894. évi 5761. számú vég­

zése következtében Török Lajos ügyvéd ál­
tal képviselt a perlaszi járási takarékpénz­
tár javára Mihajlov Mladen bótos! lakos 
ellen 363 írt s jár. erejéig foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 
864 írtra becsült gabonák és egyéb ingó­
ságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a perlaszi járásbíró­
ság 2938/1895. számú végzése folytán 
363 frt tőkekövetelés, ennek 1894. évi 
augusztus hó 29-ik napjától járó 6°/0 
kamatai és eddig összesen 62 írt 40 krban 
biróilag már megállapított költségek ere­
jéig Bdtoson adós lakásán leendő eszköz­

lésére 1895. évi Julius hó 15 ik napjának 
0. 6. 8 Órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a_ venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t. ez. 107. és 108. 
§-a értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Kelt Perlaszon, 1895. évi junius hó 
14-ik napján.

A Uráijl pár Bárífán.

Szabadságolt tábornok.

gétöi visszamaradt.
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Az ákosfalvi választás. I

Budapest, junius 21. (A „Torontál1* 
eredeti távirata.) Az ákosfalvi válaeztó-

- Lelketlen fttrdőorros. Még 1894. au-l “ü e^.hangulag Légrády Ká-
gusztus havában hunyt el Méh á dia gyógyíür-r^y^ & restl Hírlap főszerkesztőié
dobén Sohn it ser Mari, kereskedő neje. Fia tisz- Vamsztotta országgyűlési képviselőjének
teseégtsen akarta ehemettetiii anjjá^, de az volt
az akadály, hogy a ?sidó temető bejárata mellett
dr. Popovits Sándor íüidőorvos telket
tztn

Szabadelvű pártszervezkedés,
építkezett, hogy pedig a zsidó "Temetések- , Budapest, junius 21. (A „Torontál“
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1895, junius 21.
tőkekövetelés, ennek 1895. évi január hó 
16 napjától járó 6% kamatai és eddig 
összesen 62 frt 61 krban birdilag már 
megállapított költségek erejéig Bótos köz­
ség házánál leendő eszközlésére 1895. évi 
július hó 15. napjának d. e. 9 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek becsáron alul is el fognak adatni.

Torontál.4HP
3789. szám tkvi 1895. 2141. szám 1895.

' Árverési hirdetmény. Árverési hirdetmény.
fii A nagybecskereki kir. tszék mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy dr. Stassik 
Ferenci n> gybecakereki ügyvéd által kép­
viselt Torontálmegyei takarék- és hitelbank 
végrehajrntónak Halász Mihály, Halász An biróság 1895. évi 1336. számú végzése kö 
drás és Veréb György nagybecskereki lakos vetkeztében Török Lajos ügyvéd által kép­
végrehajtást szenvedők elleni 15 frt tőke- vjg6]t Schön M. B. és fia bajai ezég javára
arárvlésVcLndel'teVégrellajtó8Í Ugyjbeyornyanszky Nilya és Acza bdtosi lakosok

ellen 200 frt s jár. erejéig foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt és 495 írtra becsült 6 tinó, 4 ló és 
2 kocsiból álló ingóságok nyilvános árve­
résen eladatnak.

1881.Alulirt bírósági végrehajtó 
évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a perlaszi kir. járás-
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1881. évi

w
Ennek folytán a nagybecskereki kir. 

tszék kerületében levő Nagybecskerek köz 
ségi 953. sz. tjkvben A I. rsz. 1695. hrsa. 
alatt felvett 1017. sz. ház és 90 Q-öl bel­
telek egészben, tehát úgy a Halász András 
fele részbeni jutaléka, mint a Halász An- 
drásné szül. Maross Anna tulajdonos társ 
fele részbeni jutaléka az egész 240 frt 
kikiáltási árban, — továbbá a nbecskereki 
5714. sz. tjkvben A I. 1. r. sz. 1694. hrsz. 
alatt foglalt 1016. sz. ház és 160 Q-öl 
beltelek 240 frt; a nbecskereki 952. sz. 
tjkvben A II. 1. rsz. 8321. és 8322/a hrsz. 
alatt foglalt 403 □ ölnyi pótkert, 31 frt; 
és végül a nbecskereki 966. sz. tjkvben 
ALL rsz. 1825— 1726. hrsz. alatt foglalt 
1034. sz. ház és 380 Q-öl beltelek egyrész 
ben, tehát úgy a Veréb György fele rész­
beni jutaléka mint a Veréb Zsuzsánna 
tulajdonos társ felerészbeni jutaléka, az 
egész 360 frt kikiáltási árban 1895. évi 
augusztus hó 14-ik napjának d. e. 10 órá 
jakon ezen kir. tszék telekkönyvi helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen követ­
kező feltételek alatt fog eladás alá kerülni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron 
felül Ígéretet senki sem tenne, az árverésre 
kitűzött birtok szükség esetén a kikiáltási 
áron alul is el lesz adandó.

2. Árverezni

íri
Kelt Perlaszon, 1895. évi junius hó 

14 napján.
vi ■'

Mely árverésnek a perlaszi kir. jbiróság 
2141/1895. számú végzése folytán 200 frt

Engl,
kir. bírósági végrehajtó(476-1.1)
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í 1 Üzletáthelyezés végett
tetemesen leszállított áron kaphatók
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mindennemű üveg- és porczellán-áruk, 
lámpák, tükrök stb.

Spiro ^árol3r
üveg- és porczellá n-keresk edésében 

Nagybecskerek. Hunyady- (íö) utcza

1
kívánók tartoznak az

ingatlan kikiáltási árának 10%-át vagyis 
24 frt, 24 frí 3 frt, 10 krt és 36 frt készpénz­
ben vagy az 1881. LX. t. ez. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított s az 1881. 
nov. 1-óu 3333. kig. min. rend. 8. §-ában 
jelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni vagy az 1881. LX. 
t. ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről 
kiállított elismervényt átszolgáltatni.

3. Vevő köteles a vételárt két egyenlő 
részletben lefizetni.

Az árverési feltételek többi pontjai a 
hivatalos órák alatt ezen kir. trvsz. tlkvi 
irattárában s Nagybecskerek város elöl­
járóságánál megtekinthetők.

Kelt Nagy becskereken, a kir. trvszék 
mint tlkvi hatóságnál, 1895. évi április hó 
29 ik napján.
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(376—25.7)
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VárC3i iroda és raktár :
Podnianlczky-uícza 14.

Gyár és Irodák:
VI. kér , külső váczi ut 29 35.I-

<5őz- és járgány cséplő-készÜletcL,
| számos első díjjal kitüntetve. S C II L I C K-téle szab. 2 és 3 vasú ekék.

mélyítő és egyetemes aczél-ekél-:,

1
t;
t ;

í
eredeti SCHLICK- és VíDATS-féle

egyvasu ekék, taSajmivsiő eszközök |
\

ír\váB5^K;i{lllniczky, 5ve.Iuuiiut ,470—1.1 kir. tszéki bíró.
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í$!! Scíiiik-féle szab. „HALÁDAS

í 13 kormány készítő gépek, uralok, őrlőmalmok éa mi.. 
i 'tinremii gazdasági gépek. Eredeti amerikai kévekötő és 
: marokrakó arató-gépek és fii kaszáló-gépek, szállítható 
i mezei vasutak stb.

tsorbaveíö gép s
őrlőmalmok éa mi

4925. szám 1895. kig,

azatl hirdetmény.
Torontáimegye csenei járáshoz tartozó 

Csatád községében a jelenlegi községi jegyző 
nyugdíjaztatása következtében f. évijulius hó 
1-étől üresedésbe jövő községjegyzöi állás 
betöltése végett ezennel pályázatot nyitok.

Ezen jegyzői állás 856 frt 15 kr 
(mely ellen felebbezés nyujtatott) évi kész­
pénzfizetés, szabad lakás, mely áll: 4 szoba, 
1 konyha, 1 kamara, egy mosókouyha, 
padlás, pincze, istálló, sertésó], a községgel 
közös udvar; azonkívül házi kert, 400 
□ -öl pótkert és 633 Q-öl heréskertből, 
úgyszintén a községi szabályrendeletben 
megállapított magán munkálatokért járó 
dijakkal van egybekötve.

Felbivatnak mindazok, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy az 1833. évi I.és 
illetve 1886. évi XXII. t.-czikk értelmében 
felszerelt pályázati kérvényeiket a csenei 
járási főszolgabírói hivatalhoz f. évi julius 
hó 6-áig annál is inkább benyújtsák, mert 
későbben beérkezők figyelembe vétetni 
nem fognak.

Kelt Csenén, 1896. évi junius hó 16
Chemez János,

főszolgabíró.

Csenei járás fő zolgabirája

Előnyős fhetési feltételek. Legjutányosabb arak. 
Árjegyzékek ingyen és bérmentve. (333—12.6)

^ Iparosok és gazdák figyelmébe ^
ajánljuk

locozao.oToilf-ü.tés]b.ez kitünően
alkalmas

salgótarjáni éés petrozsényi
dariibos, koczka- és dió-szenfinkeL

valamint aknaszentinket kazáníütéshez.
Mérsékelt árak, gyors és pontos szállítás.

A salgótarjáni kőszénbánya 
részvény-társulat

igazgatósága.
Budapesten, V., József-tér 14. szám.

411- 6.5)I
(465-3.3)
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